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Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.

Для педагогічних та науково-педагогічних працівників, докторантів,
аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції

Редакційна колегія:
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Трішин Ф.А. - проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи,
к. т. н., доцент (заступник голови редакційної колегії)

Дец Н.О. - начальник навчального відділу, к.т.н., доцент
Корнієнко Ю.К. - директор центру дистанційного навчання, к. ф.-м. н., доцент

Кручек О.А. - начальник відділу контролю якості та сертифікації,
к. т. н., доцент
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- директор Навчально-методичного центру забезпечення
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Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.

онф

льної акккккккккааааааааадемії ххаааааррррррррчччччччових
ва реедддддддддаааааааааккккккккцццццццццііііііііійййййййййннннннннноооооооооїїїїїїїїї  ккколегії)

ово-педагогічччччччччннннннннноїїїїїїїїї тттттттттаааааааа нав
аступннннннннниииииииииккккккккк  гггггггггоооооооооллллллллловиииииииии ррррррррредакц

чалььььььннннннного вввввввввіііііііііддддддддддддііііілллллллллууууууууу,,,,, кккккккк.т.н
ентру диииииссссстттттааааанцццццццццііііійййййййййного нав

ник вввввііііідддддддддіііілллллууууу кккккооооонннннннннттттттттролю
доцццеееееееенннннннннттттттттт

иректттттттттоооооооооррррррррр НННННННННаааааавввввччччччччаааалллльььььннннно-мет
ості вииииииииищщщщщщщщщої освііііііііітттттттттиииииииии, к. ф

- методиииииииииссссссссттттттт Нааааааавввввввввчччччччччальн
яяяяякккккоооооооості вищоїїїїїїїїї ооооооооосссссссссвввввііти

Орггггккккккооооомітеттттт ІІІІІІІІІІІІІ-Всеу
«ЗЗЗаааааааааббббезппппееееечччччееееееееннннннннннння якост
ВВііііідддддпппппоооооооовввідаллльььььььніст



123
Одеська національна академія харчових технологій

Збірник матеріалів Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» 08 - 10 квітня 2020 р.

будуть супроводжувати будь-який бізнес на всіх етапах його ведення.
Найбільше, будь-яка фірма вимагає фінансових вкладень саме на старті.
Сонячна енергія може використовуватися і застосовуватися різними способами.

В цей час Україна переходить від так званого «зеленого» або
«пільгового» тарифу, який в даний час є одним з найприбутковішим у світі для
енергетичних компаній, до нової системи квот, заснованої на аукціонах, яка
вступить в силу з 2020 року. Стратегія уряду полягає в тому, щоб зробити
Україну менш залежною від імпорту енергоносіїв і, отже, підвищити її безпеку
за рахунок скорочення споживання і збільшення виробництва. Передбачається,
що до 2035 року частка відновлюваних джерел енергії - все ще менше
10 відсотків у виробництві енергії в Україні - складе 25 відсотків поставок. На
цей час, все більш популярним є використання сонячних систем для опалення
та охолодження будівель. Характерними особливостями пропонованої системи
охолодження на базі АВХМ малої холодопродуктивності є. наступні:
можливість роботи в широкому діапазоні температур; мінімальна залежність
від джерел електричної енергії; можливість використання природного
температурного потенціалу атмосферного повітря. Зробивши розрахунки,
можемо зробити висновки, що за допомогою використання системи опалення
на сонячної енергії, ми економимо на витратах майже 40132 грн.
Рентабельність проекту складає 47 % та період окупності складає 2.5 роки, що
показує інвестиційну привабливість даного проекту. Згідно з вище
представленими розрахунками, та рівень НТЕ технології можемо визначити
достатнім, то даний проект по проводженню систем опалення та охолодження
можемо вважати вдалим та прийняти в впровадження.

УДК 378.147.018-022
ОСОБЛИВОСТІ ДУАЛЬНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

А.Д. Салавеліс, І.М. Калугіна, С.М. Павловський

Дуальне навчання - це такий вид навчання, при якому теоретична частина
підготовки проходить на базі навчального закладу, а практична - на робочому
місці.

Підприємства роблять замовлення навчальному закладу на конкретну
кількість фахівців і беруть участь у складанні навчальної програми. Студенти
проходять практику на підприємстві без відриву від навчання. У дуальній
системі навчання підсилюється і якісно змінюється роль роботодавця. На
території підприємства створюються навчальні робочі місця для студентів, які
можуть відрізнятися від звичайного робочого місця наявністю віртуального
симуляційного обладнання. Найважливіший компонент - наявність
підготовлених кадрів, які виступають як наставники.

Родоначальником системи дуальної освіти вважається Німеччина. Досвід
цієї країни служить зразком для всього Європейського Союзу. Німецька
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система професійної освіти відрізняється розвиненим інститутом наставництва,
практико орієнтованим навчанням і активною участю бізнесу в підготовці
кадрів. Дуальне навчання в Німеччині введено в суворі законодавчі рамки та
здійснюється за допомогою торгово-промислових і ремісничих палат.

Сьогодні виявлено величезний розрив між теоретичними знаннями
випускника, його навичками та вимогами роботодавця. Через це у випускників
вузів при пошуку своєї першої роботи виникають великі проблеми, тому що
сьогодні дуже важливо мати практичний досвід. Роботодавці зацікавлені в
досвідчених працівниках, тому що після вузу працівників часто потрібно
переучувати, а значить, якийсь час він не здатний приступити до виконання
обов’язків в повній мірі.

Щоб уникнути такої ситуації Кабмін України затвердив концепцію
дуального навчання відповідно до якої незабаром українські студенти зможуть
навчатися прямо на виробництві, такий подвійний підхід має на увазі
одержання теоретичних знань у навчальному закладі за партою, а практичних
навичок - на робочому місці. Причому, не як зараз, символічно кілька тижнів, а
на постійній основі, правда, без оплати праці. Таким чином студенти
отримують практичні навички і досвід, роботодавець - готового фахівця. Це
допоможе забезпечить студентів першою роботою, а українські підприємства -
кваліфікованими кадрами.

Дуальна система передбачає поєднання навчання у вузі з навчанням на
підприємствах, де студенти зможуть побачити виробництво або компанію, в
якій у майбутньому зможуть працювати, навчитися роботі на сучасному
обладнанні. Концепція також передбачає отримання від 25 % до 50 % кредитів
за умови навчання не за партою, а безпосередньо на робочому місці. Результати
будуть оцінювати і роботодавці, і навчальні заклади. Роботодавець буде також
брати участь у відборі учнів на програму, а навчання буде проходити на основі
договору.

Вітчизняний студент повинен мати право на працевлаштування в Україні.
Це означає, що, наприклад, іноземці в програмі брати участь не зможуть. На
впровадження дуальної системи в навчальні заклади знадобиться час:
концепцію повинні ще закласти в закони про утворення і затвердити у
Верховній Раді.

УДК 378.22:664.724
РОЗШИРЕННЯ ТЕМАТИКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ МАГІСТЕРСЬКИХ

РОБІТ НА КАФЕДРІ ТЕХНОЛОГІЇ ЗБЕРІГАННЯ ЗЕРНА -
ВИМОГА ЧАСУ

Т.В. Страхова, А.В. Борта, Л.Д. Дмитренко

Україна - одна із найбільших країн в Європі з вирощування
сільськогосподарської продукції, що потребує багато якісного посівного
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ПЕРЕЛІК ЗВО УКРАЇНИ, ЩО ВЗЯЛИ УЧАСТЬ
У ІІ-ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-МЕТОДИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ

1. Академія рекреаційних технологій і права, м. Луцьк
2. Бахмутський коледж мистецтв ім. І. Карабиця, м. Бахмут
3. Вищий навчальний комунальний заклад Львівської обласної ради

«Львівська медична академія ім. А. Крупинського», м. Львів
4. Вінницький торговельно-економічний інститут Київського національного

торговельно-економічного університету, м. Вінниця
5. Горлівський інститут іноземних мов Державного вищого навчального

закладу «Донбаський державний педагогічний університет, м. Бахмут
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